CORRIGENDUM

Kara, A. (ed.) 'The UK Economy – Forecast summary' (2018) National Institute Economic Review 244, pF2 doi: 10.1177/002795011824400101

In this article, the following corrections apply to the Summary of the forecast table on page F2:

The first column should read;

2018 - real GDP 1.4

2019 - real GDP 1.7

2020 - real GDP 1.8

The fourth column should be labelled "RPI (d)".

The corrected table is provided below:

Summary of the forecast - UK economy

| | Daal | | | | External | |
|------|----------------------------|-----------------|--------|--------|-----------------------|---------|
| | Real GDP ^(a) | Unemployment(b) | CPI(c) | RPI(d) | current balance(e) | PSNB(f) |
| 2018 | 1.4 | 4.1 | 2.1 | 4.0 | -83.2 | 48.9 |
| 2019 | 1.7 | 4.2 | 2.0 | 3.7 | -84.3 | 48.8 |
| 2020 | 1.8 | 4.6 | 2.0 | 3.6 | -88.I | 56.3 |

⁽a) Percentage change, year-on-year. (b) ILO definition, fourth quarter, rate. (c) Consumer prices index, percentage change, fourth quarter on fourth quarter. (d) Retail price index, excluding mortgages, percentage change, fourth quarter on fourth quarter. (e) Year, £ billion. (f) Public sector net borrowing, fiscal year, £ billion. Includes the flows from the Bank of England's Asset Purchase Facility.